



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(Сорок п'ята сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

21 травня 2024

м. Горішні Плавні

Про надання дозволу КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «СПЕЦЕКО» ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ на розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки на вул. Соборній у м. Горішні Плавні

Розглянувши клопотання КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СПЕЦЕКО» ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ стосовно надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки на вул. Соборній у місті Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області, керуючись Земельним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про землеустрій», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол № 51 від 13.05.2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «СПЕЦЕКО» ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ на розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки орієнтовною площею 0,37 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємства на вул. Соборній у місті Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області.

2. Зобов'язати КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СПЕЦЕКО» ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ:

2.1. Звернутись до суб'єкта господарювання, що є виконавцем робіт із землеустрою, згідно із законом, для розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки.

2.2. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки подати на затвердження до міської ради.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ